

议会大厅内抗议政府财政紧缩

罗马尼亚男子在总理面前跳楼

本报综合消息 综合外国媒体报道,为抗议政府采取的财政紧缩措施,罗马尼亚男子阿德里安·索巴鲁尔12月23日纵身从议会大厅二楼走廊的护栏上跳下,当时正在举行会议的大厅内一片混乱,幸好他只是面部受伤,没有生命危险。

米尔·博克正在议会大厅内发表演说。身穿蓝色夹克、白色T恤的索巴鲁尔突然爬上二楼走廊的护栏,手指着议员们大喊道:“你们伤害了我们,你们葬送了我们孩子的未来……”然后,他一跃而下。

博克赶紧跑过去察看情况,参议长米尔恰·杰瓦纳随后宣布暂停会议。

伤势并不严重

紧急救护人员将索巴鲁尔抬出议会大厅时,他嘴里还不停地大喊着“自由”与“公平”。

当地媒体援引医院方面的消息称,索巴鲁尔的伤势并不严重,只是面部有几处

骨折,需要手术。

是名电气工程师

现年40岁的索巴鲁尔是罗马尼亚国家电视台一名电气工程师,当天他以媒体工作者的身份获准进入议会大厅。他与妻子养育着两个孩子,其中一个身有残疾,有关索巴鲁尔的更多信息尚未被披露出来。

据《中国日报》

总理正在演讲

当时,罗马尼亚总理埃

美在亚太地区部署三大航母群

本报综合消息 据《新闻晨报》报道,在朝鲜局势紧张之际,传出了美国将有三个航母战斗群同时出现在西太平洋的消息。美国“罗纳德·里根”号核动力航母已被紧急派往西太平洋地区,加上常驻日本的“乔治·华盛顿”号以及刚刚赶到关岛的“卡尔·文森”号,美军正借朝鲜半岛危机在亚太部署三个航母战斗群。

美国海军官方网站曾于11月15日发布消息称,“里根”号航母已完成合成训练部队演习,正准备按计划于2011年到西太平洋进行例行部署,据悉,这也是该航母6年来的第五次部署。

有分析认为,美国三个航母编队相聚西太平洋,虽然气势咄咄逼人,但有关方面不必过分紧张。因为按照惯例,美军航母的部署计划在相当长一段时间之前就已做好。因此,“里根”号赴西太平洋应是早在延坪岛危机爆发前就计划好的,只是恰好赶在了这个特殊的时刻。

联合国认可瓦塔拉为科特迪瓦总统

据新华社消息 联合国大会23日承认科特迪瓦前总理阿拉萨内·瓦塔拉为科特迪瓦合法总统。

联合国大会成员国23日一致决定,接受瓦塔拉提交联合国的外交人员名单,作为科特迪瓦驻联合国唯一受认可的官方代表。根据瓦塔拉提名,优素福·班巴为科特迪瓦新任驻联合国代表。

联合国、西共体、非洲联盟、欧洲联盟等国际组织力挺瓦塔拉,敦促巴博承认败选,尽早移交权力。

西共体成员国领导人24日在尼日利亚首都阿布贾举行特别峰会,讨论科特迪瓦局势。

西共体首脑会议执行主席、尼日利亚总统古德勒克·乔纳森前代表西共体15个成员国致信巴博,呼吁后者立即放权。

乔纳森在信中提出,若巴博承认对手瓦塔拉为当选总统,可为巴博及其家人今后安居提供协助。政治分析师认为,西共体成员国可能各自出台针对科特迪瓦的制裁措施,包括实施旅行限制。

普京被评选为俄年度头号政治人物

新华社莫斯科12月23日专电 俄罗斯舆论研究中心23日公布的民调结果显示,总理普京被评选为俄罗斯本年度头号政治人物,他获得了55%的选票;总统梅德韦杰夫以37%的选票位居第二;排名第三的是俄罗斯自由民主党主席日

里诺夫斯基。民调结果表明,俄罗斯人对国家发展前景更为乐观。51%的受访者认为,2011年对俄罗斯而言将会相当顺利,而在2008年,持类似观点的人仅占38%;62%的俄罗斯人认为,个人在来年的发展将更为出色。

醉汉跳海杀死鲨鱼 被评“年度假新闻”



本报综合消息 据英国《每日邮报》23日消息,今年12月,埃及红海旅游胜地沙姆沙伊赫发生多起鲨鱼袭击游客事件,当地海滩一度被关闭。事后传出一则奇闻:一名塞尔维亚游客大醉后手持啤酒瓶闯入海滩,竟稀里糊涂地杀死一条鲨鱼。日前经多国媒体核实,这则新闻其实是被恶搞的假新闻。

致其一命呜呼。达干被埃及媒体奉为英雄,称他拯救了旅游胜地。但很快有专业人士质疑,照片(上图)中的鲨鱼是姥鲨,这种鲨鱼以浮游生物为生,不可能袭击人类。此外更有眼尖的网友发现,这张照片的真实拍摄时间是2009年,地点是在美国北卡罗来纳州。

最终经过各国媒体和专业人士的调查,疑问揭开:这则新闻是由以专业制作假新闻为宗旨的美国恶搞报纸《洋葱》的塞尔维亚版虚构出来的,是一则彻头彻尾的假新闻。澳大利亚新闻网将该新闻称为“2010年年度假新闻”。

(宇轩)



跳下护栏



落地



摔伤

罗马尼亚男子在议会大厅的跳楼过程

背景

罗政府大幅削减领救济人群福利

为控制财政支出,罗马尼亚政府今年推出了一系列财政紧缩和提高税收的措施,以确保预算赤字控制在6.8%的水平。有分析说,这些措施伤害了许多罗马尼亚人的利益,包括残疾者在内需要领取社会救济的人群福利被大幅度削减。

反对党议员已多次要求举行针对政府的不信任案投票,但没能成功。

据《中国日报》

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, stock codes, and prices.